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Nr zadania 112314 56 |7 8|9 | Suma

Liczba punktow

Geometria plaska — pole czworokata

Praca klasowa nr 1

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

1. W czworokacie ABCD przekatne przecinaja si¢ pod katem prostym oraz maja dtugosé
12 cm i 6 cm. Pole tego czworokata jest rowne:
A. 72 cm? B. 18 cm? C.9cm? D. 36 cm?.

2. Dwa czworokaty sa podobne i stosunek ich obwodoéw jest rowny 3 : 1. Stosunek pol tych
czworokatow jest rowny:
A 4:1 B.1:3 C.3:1 D.9:1.

3. Pole i obwod kwadratu, ktorego przekatna ma dtugosé¢ V2 sa odpowiednio rowne:
A. 05122 B.1i4 C.1il D.2i442.

4. Odcinek taczacy $rodki ramion trapezu ma dtugos¢ 12 cm, a pole tego trapezu wynosi
72 cm?. Wowczas wysoko$é trapezu jest rowna:
A.6cm B. 12 cm C.3cm D. 4 cm.

5. Przekatne rombu maja dtugo$¢ 12 1 16. Niech P oznacza pole rombu, za§ O — obwdd tego
rombu. Wowczas:
A.P=192,0=14 B.P=192,0=40
C.P=96,0=40 D.P=96, 0= 14.
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6. (2 pkt) O ile procent zwigkszy si¢ pole rombu o kacie ostrym 30°, jesli jego obwod po-
wigkszymy o 20%? Wykonaj odpowiednie obliczenia.

7. (4 pkt) W trapezie prostokatnym dluzsze rami¢ ma dtugo$¢ 6 cm, a miara kata ostrego
jest rowna 30°. Krotsza przekatna trapezu jest prostopadla do ramienia. Oblicz pole tego
trapezu.

8. (4 pkt) Oblicz dlugosci bokoéw i pole rownolegtoboku o obwodzie 28 cm, wiedzac, Ze sto-
sunek bokow jest rowny 4 : 3, za§ miara jednego z katow jest dwa razy wigksza od miary
drugiego kata przy tym samym boku.

9. (5 pkt) W prostokacie o bokach dtugosci 10 cm 1 8 cm przedtuzono kazdy bok o 4 cm
W sposob przedstawiony na rysunku ponizej. Nastgpnie potaczono konce przedtuzen.
a) Oblicz pole otrzymanego czworokata.
b) Wykaz, ze powstaly czworokat jest rownolegtobokiem.
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